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RALLYE BAJNOKSÁGOK ALAPKIÍRÁSAI 

SEGÉDLET 

 

Az rallye versenyek sportszabályzata és az egyes rallye bajnokságok alapkiírásai a 2016-os évben új 

formátumban kerülnek publikálásra. 

Az MNASZ célja az volt, hogy az átalakult szabályrendszer mind szövegezésben, mind logikai felépítésben 

az eddigi formátumhoz képest könnyebben forgatható legyen, és nem utolsó sorban színvonalas 

megjelenésűvé váljon. A szövegezés megváltoztatásával az egyes szabályok és előírások 

közérthetőségének növelése kiemelten hangsúlyos szerepet kapott. 

A struktúrában az alábbiak a kiemelt módosítások: 

 A nemzetközi rész, azaz a Regionális Rallye Versenyek Sportszabályzata külön dokumentumba 

került át. Az RVSZ egyes hivatkozásai ide történnek. 

 Az MNASZ Általános Sportszabályzat és Előírások tartalmaz minden általános érvényű szabályt és 

előírást, melyek betartása az MNASZ versenyrendszerében kötelező. Minden olyan rendelkezés, 

amely általánosságban érvényes az MNASZ licencbirtokosaira és testületeire, az MNASZ Általános 

Sportszabályzat és Előírások szabályzatban található meg. Az RVSZ csak olyan előírásokat 

részletez, melyek kifejezetten a rallye versenyzésre vonatkoznak, ezért minden résztvevő érdeke, 

hogy mindkét szabályzat tartalmát ismerje meg. 

 Minden nevezői, versenyzői és rendezői licencre érvényes szabály (típusok, igénylés, kiváltás, 

használat stb.) az MNASZ Licencei és Igazolványai dokumentumban található meg. 

 Az RVSZ-re történő hivatkozási fogalom a sportszabályzat megnevezés, míg az alapkiírásokra 

történő hivatkozás kifejezetten az alapkiírásokra szól, vagyis az egyes bajnokságok, kupák, 

sorozatok stb. tárgyévi kiírására, meghirdetésére. A két szabályrendszer természetesen szorosan 

összefügg továbbra is, ugyanakkor az egyes alapkiírások csak az adott bajnokságra érvényes 

speciális szabályokat tartalmazzák, míg a sportszabályzat általános érvényű előírásokat rögzít. 

 Amennyiben a tárgyévet követően egy adott előírás módosításra kerül, és a módosítás valószínűleg 

nagymértékben érinti a nevezőket, versenyzőket vagy rendezőket, az zöld színű, aláhúzott 

kiemeléssel kerül feltüntetésre a szabályzatban, akár utalásként is. 

 Az aktuális szabálymódosítások magenta színű, aláhúzott szövegként kerülnek feltüntetésre az 

egyszerű követhetőség jegyében. 

 

Bizonyos fontos szabályváltozásokat a tisztaszöveges változathoz képest az idei évben kiemeléssel is 

publikáljuk. 


